EM/MP/PN/SEK/02/2019 Szczecin dnia 22.03.2019r.

INFORMACJA W SPRAWIE ZAPYTAN DO POSTEPOWANIA POD NAZWA:

»sDostawa wraz z montazem regaléw magazynowych”

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia sektorowego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego z wylaczeniem stosowania ustawy Prawo zamoéwien publicznych, pod nazwa
»Dostawa wraz z montazem regaléw magazynowych”.

Zamawiajacy - Zaklad Wodociagow 1 Kanalizacji Spotka z o.0. w Szczecinie zawiadamia na podstawie
pkt. 8.1. 1 8.2. rozdzialu IIT Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), ze w dniu 22.03.2019r.
wplynelo do Zamawiajacego pismo z prosba o odpowiedZ na nizej wymienione pytania, dotyczace przetargu
nieograniczonego z zastosowaniem przepiséw o zamowieniach sektorowych pod nazwa:

»Dostawa wraz z montazem regaléw magazynowych”

Na przeslane pytanie Zamawiajacy udzielil nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Regal wspornikowy stacjonarny dwustronny Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie wspornikow réwniez w kolorze
RAL 5010 (niebieski)? Jezeli nie, to czy zamiast RAL 2008 Zamawiajacy dopusci RAL 2001?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza wykonanie wspornikéw w kolorze RAL 2008 lub RAL 2001.W
zwigzku z powyzszym ulega modyfikacji tres¢ opisu przedmiotu zaméwienia w Rozdziale IT pkt. 2 litera i
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i formularza nr 1 oferty warunkéw wykonania zaméwienia pkt.
1 regat wspornikowy stacjonarny dwustronny w nastepujacy sposob: -

Nowe brzmienie:

Regaly dwustronne wspornikowe: stupy, stopy, stezenia RAL 5010; wsporniki RAL 2008 lub RAL
2001, czesci zkaczne ocynkowane.

Pytanie nr 2

Regal paletowy: Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie ram i skratowan regatu w catosci w ocynku a belek
nosnych w RAL2001 (pomarancz)? '

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza wykonanie ram i skratowant w ocynku lub RAL 5010 a takze dopuszcza
wykonanie belek nosnych w RAL 2001 lub RAL 2011.

W zwigzku z powyzszym ulega modyfikacji tres¢ opisu przedmiotu zamoéwienia w Rozdziale IT pkt. 2 litera f
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia 1 formularza nr 1 oferty warunkéw wykonania zamoéwienia pkt.
2 regat paletowy w nastepujacy sposob:

Nowe brzmienie: Regal paletowy: stopy ocynkowane, rama i skratowania RAL 5010 lub ocynk, belki
no$ne RAL 2011 lub RAL 2001, p6tki siatkowe ocynkowane, odbojniki ramy/stupa RAL 1021.

Pytanie nr 3
System regalow pétkowych. Czy Zamawiajacy dopuszcza obcigzenie p6tki 230 kg?
Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy informuje, iz w systemie regaléw potkowych z pomostem dopuszcza si¢ obciazenie polki
230kg.

W zwigzku z powyzszym ulega modyfikacji tres¢ opisu przedmiotu zamoéwienia w formularzu nr 1 oferty
warunkéw wykonania zamowienia pkt. 3 system regalow pétkowyeh 3 pomostem w nastepujacy sposob:

Nowe brzmienie: dopuszczalne obcigzenie pétki minimum 230 kg

Prosimy o uwzglednienie wyjasnient 1 wprowadzonych zmian w sporzadzanych ofertach. Wyjasnienia i
zmiany s wigzace dla wszystkich stron postgpowania.
Zamawiajacy informuje takze, iz termin na skladanie ofert oraz pozostale terminy i postanowienia SIWZ
pozostaja bez zmian. Osoba upowazniona do kontaktu: p. Marta Predkiewicz — tel. 91 489 88 34 lub p.
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